

**Комунальний заклад дошкільної освіти № 11 «Веселка»**

**КЗДО № 11 «Веселка»**

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальний заклад дошкільної освіти №11 «Веселка», 56500. Миколаївська обл., м.Вознесенськ, вул..Шевченка,61, код ЄДРПОУ -20907908.**

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Природний газ, код 09120000-6 — Газове паливо за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (код номенклатурної позиції 09123000-7 Природний газ).

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями; ідентифікатор закупівлі UA-2023-11-14-005111-а.

**Розмір бюджетного призначення:** 430654,00 згідно з кошторисом на 2023 рік.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 231754,46 грн.

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості з урахуванням Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 812 від 19 липня 2022 року (далі — Положення).

Провести розрахунок очікуваної вартості методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, згідно з аналізом цін газопостачальників на ринку природного газу на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі неможливо, оскільки в електронному каталозі відсутні пропозиції постачальників. Ціна природного газу на відкритому оптовому ринку на основі котирувальних цін ТОВ «УЕБ», яка є єдиним джерелом ринкових цін на природний газ, станом на 14.09.2023 р. складає 15 232,73 грн. без ПДВ. З урахуванням ПДВ вартість складе 18 279,28 грн.

Положенням визначено обсяг та умови виконання спеціальних обов'язків, що покладаються на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу (далі — спеціальні обов'язки), зокрема для забезпечення стабільності, належної якості та доступності природного газу, підтримання належного рівня безпеки його постачання споживачам без загрози першочерговій цілі створення повноцінного ринку природного газу, заснованого на засадах вільної конкуренції з дотриманням принципів пропорційності, прозорості та недискримінації.

Відповідно до підпункту 2 пункту 4 Положення такі спеціальні обов'язки покладено на ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» щодо забезпечення постачання природного газу споживачам, що є бюджетними установами відповідно до Бюджетного кодексу України / закладам охорони здоров'я державної власності (казенні підприємства та / або державні установи тощо) / закладам охорони здоров'я комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та / або комунальні установи, та / або спільні комунальні підприємства тощо) (далі — бюджетні установи) на умовах, передбачених пунктом 6 цього Положення.

Пунктом 6 Положення визначено, що ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» може постачати з 1 вересня 2022 р. по 15 квітня 2024 р. (включно) природний газ бюджетним установам за ціною, що становить 16390 гривень з урахуванням податку на додану вартість за 1000 куб. метрів газу (без урахування тарифу на послуги з транспортування природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у разі замовлення потужності на добу наперед).

Всього ціна газу за 1000 куб. м з ПДВ, з урахуванням тарифу на послуги транспортування та коефіцієнта, який застосовується при замовленні потужності на добу наперед, становить 16 553,89 грн.

Відповідно до пункту 12 частини 1 статті 2 розділу 1 Бюджетного кодексу України бюджетні установи — це органи державної влади, органи місцевого самоврядування, а також організації, створені ними у встановленому порядку, що повністю утримуються за рахунок, відповідно, державного бюджету чи місцевого бюджету. Бюджетні установи є неприбутковими. Тож, замовник має право отримувати природний газ за найбільш економічно вигідною ціною 16 553,89 грн з ПДВ (ціна за 1 тис. куб. м природного газу, яку пропонує ТОВ Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг»)

Визначення обсягу предмета закупівлі визначено аналізом споживання (річного та місячного) природного газу за 2021 календарний рік (бюджетний період).

Згідно з викладеним вище, згідно із Законом та потребами Замовника, очікувана вартість предмета закупівлі розрахована таким чином:  $(14 \text{ (обсяг)} * 16 553,89 \text{ грн з ПДВ (ціна за 1 тис. куб. м природного газу)})$

### **Обґрунтування технічних, якісних характеристик.**

Природний газ (природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних родовищ та газ сланцевих товщ) — корисна копалина, яка є сумішшю вуглеводнів та неуглеводневих компонентів, перебуває у газоподібному стані за стандартних умов (тиск — 760 мм ртутного стовпа і температура — 20° С) і є товарною продукцією.

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання природного газу.

За одиницю виміру кількості природного газу при його обліку приймається один кубічний метр (куб. м), приведений до стандартних умов: температура (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск (P) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа). Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єктів замовника, та враховуючи обсяги споживання 2021 календарного року, становить 15000 куб. м на 2024р.

Термін постачання — **з «01» січня 2024 року до «15» квітня 2024 року (включно).**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, що закуповується, повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючим на період постачання товару, зокрема, Закону України «Про ринок природного газу» № 329-VIII від 09.04.2015 (далі — Закон № 329-VIII), Правилам постачання природного газу, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2496, Кодексу газотранспортної системи, затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2493 (далі — Кодекс № 2493), Кодексу газорозподільної системи, затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2494 (далі — Кодекс № 2494), іншим нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання Закону № 329-VIII.

Якість, фізико-хімічні показники (ФХП) та інші характеристики природного газу, який постачається замовнику, повинні відповідати вимогам визначеним Кодексом № 2493 та Кодексом № 2494.

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ №11 «ВЕСЕЛКА»  
(КЗДО №11 «ВЕСЕЛКА»)**

**ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ (ПРОТОКОЛ)**

13.11.2023

*м. Вознесенськ*

№ 55

**уповноваженої особи**

**Порядок денний:**

1. Про прийняття рішення про закупівлю товару **Природний газ, код 09120000-6 «Газове паливо»** за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (код номенклатурної позиції 09123000-7 Природний газ), (далі - **Закупівля**) відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – **Закон**) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - **Особливості**).
2. Про розгляд та затвердження Річного плану закупівель на 2024 рік у порядку встановленому **Законом** з урахуванням **Особливостей** (Додаток 1).
3. Про оприлюднення Річного плану закупівель на 2024 рік в електронній системі закупівель (далі - **Електронна система**) у порядку, встановленому Уповноваженим органом та **Законом** з урахуванням **Особливостей** (Додаток 1).

**Під час розгляду першого питання порядку денного:**

Відповідно до п. п. 1, 3 загальних положень **Особливостей** ці особливості встановлюють порядок та умови здійснення публічних закупівель (далі - закупівлі) товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» (далі - замовники), із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. Замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням цих особливостей.

Пунктом 10 **Особливостей** встановлено, що **замовники**, у тому числі централізовані закупівельні організації, **здійснюють закупівлі товарів і послуг** (крім послуг з поточного ремонту, предмет закупівлі яких визначається відповідно до пункту 3 розділу II Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. № 708 (далі - послуги з поточного ремонту), **вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень**, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, **шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями**, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 «Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу», з урахуванням положень, визначених **Особливостями**.

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості з урахуванням Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносупільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 812 від 19 липня 2022 року (далі — **Положення**).

Провести розрахунок очікуваної вартості методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від

18.02.2020 № 275, згідно з аналізом цін газопостачальників на ринку природного газу на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі неможливо, оскільки в електронному каталозі відсутні пропозиції постачальників. Ціна природного газу на відкритому оптовому ринку на основі котирувальних цін ТОВ «УЕБ», яка є єдиним джерелом ринкових цін на природний газ, станом на 14.09.2023р. складає 15 232,73 грн. без ПДВ. З урахуванням ПДВ вартість складе 18 279,28 грн.

Положенням визначено обсяг та умови виконання спеціальних обов'язків, що покладаються на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу (далі — спеціальні обов'язки), зокрема для забезпечення стабільності, належної якості та доступності природного газу, підтримання належного рівня безпеки його постачання споживачам без загрози першочерговій цілі створення повноцінного ринку природного газу, заснованого на засадах вільної конкуренції з дотриманням принципів пропорційності, прозорості та недискримінації.

Відповідно до підпункту 2 пункту 4 Положення такі спеціальні обов'язки покладено на ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» щодо забезпечення постачання природного газу споживачам, що є бюджетними установами відповідно до Бюджетного кодексу України / закладам охорони здоров'я державної власності (казенні підприємства та / або державні установи тощо) / закладам охорони здоров'я комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та / або комунальні установи, та / або спільні комунальні підприємства тощо) (далі — бюджетні установи) на умовах, передбачених пунктом 6 цього Положення.

Пунктом 6 Положення визначено, що ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» може постачати з 1 вересня 2022 р. по 15 квітня 2024 р. (включно) природний газ бюджетним установам за ціною, що становить 16390 гривень з урахуванням податку на додану вартість за 1000 куб. метрів газу (без урахування тарифу на послуги з транспортування природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у разі замовлення потужності на добу наперед).

Всього ціна газу за 1000 куб. м з ПДВ, з урахуванням тарифу на послуги транспортування та коефіцієнта, який застосовується при замовленні потужності на добу наперед, становить 16 553,89 грн.

Відповідно до пункту 12 частини 1 статті 2 розділу 1 Бюджетного кодексу України бюджетні установи — це органи державної влади, органи місцевого самоврядування, а також організації, створені ними у встановленому порядку, що повністю утримуються за рахунок, відповідно, державного бюджету чи місцевого бюджету. Бюджетні установи є неприбутковими. Тож, замовник має право отримувати природний газ за найбільш економічно вигідною ціною 16 553,89 грн з ПДВ (ціна за 1 тис. куб. м природного газу, яку пропонує ТОВ Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг»)

Визначення обсягу предмета закупівлі визначено аналізом споживання (річного та місячного) природного газу за 2021 календарний рік (бюджетний період).

Згідно з викладеним вище, згідно із Законом та потребами Замовника, очікувана вартість предмета закупівлі розрахована таким чином:  $(14 \text{ (обсяг)} * 16 553,89 \text{ грн з ПДВ (ціна за 1 тис. куб. м природного газу)}) = 231754,46 \text{ грн. (Двісті тридцять одна тисяча сімсот п'ятдесят чотири грн. 46 коп.)}$

Таким чином, враховуючи вартісні межі, передбачені Особливостями для даної закупівлі, є необхідність у прийнятті рішення про проведення процедури відкриті торги, у порядку, визначеному Особливостями.

#### **Під час розгляду другого питання порядку денного:**

На виконання вимог статті 4 **Закону** з урахуванням пункту 14 Особливостей для забезпечення наявної потреби Замовника є необхідність у затвердженні Річного плану закупівель на 2024 рік щодо **Закупівлі** (Додаток 1).

**РІЧНИЙ ПЛАН**  
**закупівель на 2024 рік**

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

1.1. найменування замовника: КЗДО №11 «Веселка»

1.2. місцезнаходження замовника: м.Вознесенськ, вул.Шевченка,61

1.3. ідентифікаційний код замовника :20907908

1.4. категорія замовника: п. 3 ч. 1 ст. 2 Закону України «Про публічні закупівлі»- юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями (крім тих, які визначені у пунктах 1 і 2 цієї частини) та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі, за наявності однієї з таких ознак: юридична особа є розпорядником, одержувачем бюджетних коштів.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **Природний газ, код 09120000-6 «Газове паливо» за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного (код номенклатурної позиції 09123000-7 Природний газ)**

3. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 231754,46 грн

4. Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 2274

5. Вид закупівлі та орієнтовний початок проведення:

5.1. вид закупівлі: **відкриті торги з особливостями**

5.2. орієнтовний початок проведення: **листопад 2023 року.**

**Примітка: закупівля здійснюється відповідно до норм постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178**

Бухгалтер

  
підпис

Ірина РАК

**Під час розгляду третього питання порядку денного:**

На виконання вимог статті 4 **Закону** з урахуванням пункту 14 **Особливостей** є необхідність оприлюднити Річний план закупівель на 2024 рік в **Електронній системі** протягом п'яти робочих днів з дня його затвердження (Додаток 1).

**ВИРІШИЛА:**

1. Провести процедуру відкриті торги з особливостями щодо **Закупівлі** відповідно до **Закону** з урахуванням **Особливостей**.
2. Затвердити Річний план закупівель на 2024 рік (Додаток 1).
3. Оприлюднити Річний план закупівель на 2024 рік в **Електронній системі** у порядку, встановленому Уповноваженим органом та **Законом** з урахуванням **Особливостей** (Додаток 1).

**Додатки:** 1. Додаток 1 на 1 арк.

**Бухгалтер**

  
підпис

**Ірина РАК**

Комунальний заклад дошкільної освіти №11 «Веселка»  
(КЗДО №11 «Веселка»)

ПРОТОКОЛ

13.11..2023

м.Вознесенськ

№56

**уповноваженої особи**

**Порядок денний:**

1. Про розгляд та затвердження тендерної документації щодо закупівлі товару **Природний газ, код 09120000-6 «Газове паливо»** за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного (код номенклатурної позиції 09123000-7 Природний газ), (далі – **Закупівля**).
2. Про подання для оприлюднення оголошення про проведення процедури закупівлі, тендерної документації та проєкту договору в електронній системі закупівель (далі- **Електронна система**) у порядку, встановленому Уповноваженим органом, Законом України «Про публічні закупівлі» (далі – **Закон**) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Особливості)

**Під час розгляду першого питання порядку денного:**

Відповідно до пункту 31 частини 1 статті 1 **Закону тендерна документація** – документація щодо умов проведення тендеру, що розробляється та затверджується замовником і оприлюднюється для вільного доступу в електронній системі закупівель.

Відповідно до пункту 28 Особливостей тендерна документація формується замовником відповідно до вимог статті 22 Закону з урахуванням цих особливостей.

Тендерна документація щодо **Закупівлі** розроблена з дотриманням усіх вимог, установлених в статті 22 **Закону**, з урахуванням Особливостей. При розробленні цієї тендерної документації розглянуто питання стосовно строків проведення процедури закупівлі, переліку кваліфікаційних критеріїв, вимог щодо забезпечення тендерної пропозиції, строку дії тендерної пропозиції, методики оцінки пропозицій, проєкту договору про закупівлю, технічних вимог до предмета закупівлі, та інших положень з урахуванням вимог чинного законодавства у сфері публічних закупівель.

На підставі вищенаведеного наявні підстави для затвердження ТЕНДЕРНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ по процедурі відкриті торги з особливостями на закупівлю товару **Природний газ, код 09120000-6 «Газове паливо»** за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (з Додатками 1, 2, 3 до неї), в т. ч. Проєкт договору про закупівлю із зазначенням порядку його змін щодо **Закупівлі** згідно з розглянутим проєктом.

**Під час розгляду другого питання порядку денного:**

На виконання вимог пункту 24 **Особливостей**, яким встановлено, що Замовник самостійно та безоплатно через авторизований електронний майданчик оприлюднює в електронній системі закупівель відповідно до Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 11 червня 2020 р. № 1082, та цих особливостей оголошення про проведення відкритих торгів та тендерну документацію **не пізніше ніж за сім днів** до кінцевого строку подання тендерних пропозицій.

На виконання вищезазначеного я, уповноважена особа,

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити ТЕНДЕРНУ ДОКУМЕНТАЦІЮ по процедурі відкриті торги з особливостями на закупівлю товару **Природний газ; код 09120000-6 «Газове паливо»** за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника щодо **Закупівлі** з усіма Додатками, в т.ч. Проект договору про закупівлю із зазначенням порядку його змін.
2. Оприлюднити Оголошення про проведення відкритих торгів щодо **Закупівлі**, ТЕНДЕРНУ ДОКУМЕНТАЦІЮ (з Додатками 1, 2, 3 до неї), в т.ч. Проект договору про закупівлю із зазначенням порядку його змін в **Електронній системі** у порядку, встановленому Уповноваженим органом, **Законом** з урахуванням Особливостей.

**Додатки:** 1. Додаток 1 на 2 арк.

**Бухгалтер**

  
підпис

**Ірина РАК**



## ОГОЛОШЕННЯ про проведення відкритих торгів

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:**

1.1. найменування замовника: **Комунальний заклад дошкільної освіти № 11 «Веселка»**

1.2. місцезнаходження замовника: **вул. Шевченка, буд. 61, м. Вознесенськ, Миколаївська обл., 56500**

1.3. ідентифікаційний код замовника: 20907908

1.4. категорія замовника: п. 3 ч. 1 ст. 2 Закону України «Про публічні закупівлі»- юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями (крім тих, які визначені у пунктах 1 і 2 цієї частини) та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі, за наявності однієї з таких ознак: юридична особа є розпорядником, одержувачем бюджетних коштів.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** **Природний газ, код 09120000-6 «Газове паливо» за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника**

2.1. Назва товару номенклатурної позиції предмета закупівлі та код товару, визначеного згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі: **09123000-7 Природний газ**

**3. Кількість та місце поставки товарів або обсяг і місце виконання робіт чи надання послуг:**

3.1. Кількість товарів, обсяг робіт або послуг: **14 тисяч кубічних метрів**

3.2. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: **вул. Шевченка, буд. 61, м. Вознесенськ, Миколаївська обл.**

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 231754,46 грн

5. Строк поставки товарів, виконання робіт, надання послуг: з **«01» січня 2024 року до «15» квітня 2024 року (включно)**

6. Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: **22.11.2023**

7. Умови оплати:

Подія	Опис	Тип оплати	Період, (днів)	Тип днів	Розмір оплати, (%)
Поставка товару	70% вартості фактично переданого відповідно до акту приймання-передачі природного газу - до	Післяоплата	30	Календарн і дні	70

	останнього числа місяця, наступного за місяцем, в якому було здійснено постачання газу.				
	Остаточний розрахунок за фактично переданий відповідно до акту приймання-передачі природний газ здійснюється Споживачем до 15 числа (включно) місяця, наступного за місяцем, в якому Споживач повинен був сплатити 70 % грошових коштів за відповідний розрахунковий період.	<b>Післяплата</b>	<b>45</b>	Календарн і дні	30

8. Мова (мови), якою (якими) повинні готуватися тендерні пропозиції: **українська**

9. Розмір забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його надати): **не вимагається**

9.1. Вид забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його надати): **не вимагається**

9.2. Умови надання забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його надати): **не вимагається**

10. Дата розкриття тендерних пропозицій, якщо оголошення про проведення відкритих торгів оприлюднюється відповідно до частини третьої статті 10 цього Закону: відповідно до пункту 25 Особливостей положення частини третьої статті 10 Закону до відкритих торгів, оголошених замовником згідно з Особливостями, **не застосовується.**

11. Розмір мінімального кроку пониження ціни під час електронного аукціону у межах від 0,5 відсотка до 3 відсотків очікуваної вартості закупівлі або в грошових одиницях: **1%**

12. Математична формула для розрахунку приведеної ціни (у разі її застосування): **не застосовується.**

*В оголошенні про проведення відкритих торгів може зазначатися інша інформація.*

Бухгалтер

  
підпис

**Ірина РАК**